Cpeau JaHHBIX (UIYP HAUAUTE MIPAMOYIOJIbHUKHI
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Ilomans NpsiMOYroJibHUKA  [lepumeTp MPSAMOYIroJIbHHKA

S=a-e¢ P=(a+e¢)-2



Botuucaume ycmruo:

IJIHHA | IIAPHHA | HEPEUMETP | ILIOIANb
ScMm 2CM | 14 cM 10 cm?
4cMm 3cMm 14 c™Mm 12 cM 2
6o | 2aM | 16 M | 12 M7
8MM 4MM | 24 MM 32 MM>
TcMm 3cM | 20 cM 21 oM




Hauaure miaomaab GpUIrypbl, COCTABJICHHON U3 ABYX
HPAMOYT0JIbHUKOB:

D Im E
B 6 n C 16 m
4 m S =144 + 24 = 168 (M?)
A F

I1omans (pUrypsl Mbl HAIJIM KAK

CYMMY ILIOIIAJAEH ABYX NPSIMOYI0JIbHUKOB



Haunaure miaomanab GpUIrypbl, COCTaAaBJICHHON U3 IBYX
HPAMOYTOJIbHUKOB:

B K C
8-9=72 M’ O Mm
F F 12 m
S m
S =300 — 72 = 228 (m?)

A 25 m D

ILl1omans (purypsbl Mbl HAIJIM KAK

PA3HOCTH IJIOIIACH ABYX MPSIMOYTI0JIbHUKOB



Ha pucyHke u300paskeH IJIaH KJIYMOBI ¢ IBETaAMM,
BOKPYI KOTOPOH HYKHO IOCTABUTH U3IOPOb.
KakoB nepumerp KJIymMObI?

KakoBa miomaab JaHHON KJAYMOBbI?

— . TR ()
PK/lyM6bl o (Cl+8) 29 | i
a — ONUHA 8 — UUDUHA ’ ;

2]
3 37 (3 3-2j :
PKJZM5bl: —t— 2 — + 2:
> 10 5 10 5-2 =
52 A ey
! < |
(2o 8)e2 022000, 1
10 10 10 10, 5 5 *
SK/ZyM6bl = np Kd _(S +S2) %M Y
L




S = —(S+S,)

KIymool np Ka

10
33 (11 11 A
Smymébz PN .
10 5 (10 10 10 5 .
£ s,
9 1 1°| 9 1 2
=—— + =—— + = o
50 1599 50 50 \100 100 i =
97 3 92 3 18 3 el %
50 1599 750.2 100 100 100 Y
15 3 2 -LM '
' 10
100 20" e
Omeem: P = 14J|/l S—iﬂ/t

5 20




Ha pucynke uso OpaeH IIaH 3eMeJIbHOI0 y4acrka.
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SMm
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Haugure nepuMerp ydyactka (B M) M ILIOHIAAb

3aIITPUXOBAHHON IMOBEPXHOCTH 3€MEJIBHOIO y4acTkKa
(B M?).



